

Сегодня Всесоюзный день физкультурника

ПОВЫШАЙТЕ ВАШИ СПОРТИВНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

Выше уровень руководства спортом и физкультурой!

Сегодня наша страна отмечает Всесоюзный День Физкультурника. Это традиционный праздник советской молодежи. В этот день физкультурные организации и спортивные общества подводят итоги и демонстрируют свои достижения перед трудящимися.

Физкультурные организации нашего города и района несомненно имеют успехи. Наши физкультурники внесли немало героических страниц в историю Отечественной войны советского народа с гитлеровской Германией. Все знают наших физкультурников т.т. Верещагина, Богданова, Пустынского, Тимофеева; за мужество и отвагу, проявленные в боях с немецко-фашистскими захватчиками они награждены орденами и медалями. Физкультурники — лучшие производственники. Члены спортивного общества «Спартак» т.т. Кузьмина и Новикова считаются в артели «8 Марта» стахановками. Они сочетают высокую производительность с отличным качеством.

Молодые патриоты, занимающиеся спортом, полны благородных чувств. Желание как можно лучше подготовиться для борьбы с врагом, стать полноценным воином — руководит молодежью во всей ее спортивной жизни. Вот почему важно, чтобы комсомольские организации стали душой спортивной деятельности добровольных обществ. Нужно вести работу так, чтобы сила комсомольского влияния обеспечивала не только успешную деятельность спортивных обществ, но и одновременно создавала базу для более тесной работы с молодежью. К сожалению, в нашем городе еще нет должного влияния комсомольских организаций на спортивную жизнь. Низовые комсомольские организации, да и горком ВЛКСМ работой спортивных обществ в должной мере не руководят, зачастую ограничиваясь проведением различных кроссов, после чего вопросы о физкультуре даже не становятся предметом суждений. Это большой и серьезный недостаток.

Красной Армии нужно здоровое и крепкое пополнение. И кто не хочет развивать физкультурное движение, по существу не оказывает помощи в разрешении этой большой и сложной задачи.

Сегодня на стадион выйдут физкультурники. Они продемонстрируют свою силу, ловкость и выносливость. Пусть же растет и ширится физкультурное движение, пусть оно примет еще больший размах, пусть к нему прикнут широкие народные массы.

Еще настойчивее будем закалять свою силу и волю к победе.

Наш спортивный коллектив

До войны наше общество «Спартак» было сильным. У членов общества были в почете лыжи, волейбольные и футбольные мячи, диски, копья и другой спортивный инвентарь. Сейчас старые спортсмены в большинстве своем на фронте. Общество по существу начинает новую жизнь. В начале нам казалось, что в годы войны не до спорта. Жизнь показала обратное. Когда зашла речь о воссоздании общества, молодежь артелей города быстро подхватила это предложение.

В военное время очень много приходится делать своими силами. У нас не было спортивных площадок, нужного инвентаря. Молодежь после основной работы оборудовала отб-площадки, приняла горячее участие в оборудовании стадиона. Особенно хорошо развернулась работа физкультурного коллектива при артели имени 8 марта. Руководит коллективом здесь любитель физкультуры и спорта Тася Верещагина.

В короткие обеденные перерывы молодежь артели проводит занятия на физкультурной площадке. Многие добились хороших результатов. Вот, например, Вера Новикова легко преодолевает дистанцию при прыжке в длину в 4,2 метра при норме — 3,5.

На физкультурной площадке люди преодолевают трудности, получают навыки. Несколько тренировочных занятий сделали свое дело. Мы уже выполнили план по подготовке значков ГТО I-й степени на 75 процентов, значков ГТО II-й степени — на 150 процентов и значков БГТО — на 100 процентов.

Фронт и страна требуют от молодежи повседневно и упорно заниматься спортом, приближать его к боевым условиям. Это требование хорошо помнит и выполняет молодежь мастерской индивидуального пошива. Здесь вся молодежь занимается под руководством секретаря комсомольской организации тов. Хлебниковой легкой атлетикой.

Большую работу физкультурное общество «Спартак» провело по подготовке к Всесоюзному Дню физкультурника.

Сегодня наше общество выводит на парад 100 человек. Наши физкультурники выступят с номерами легкой атлетики, две команды примут участие в волейбольном матче.

БЕРЕЗИНА М.
Председатель спортивного общества «Спартак».

Готовьте себя к боям и труду

Война с немецко-фашистскими захватчиками еще раз показала какое большое значение имеет спорт в физической подготовке бойцов и командиров. Да и на собственном опыте я убедился как помогает спорт бойцу. Сколько раз в критические минуты хорошая закалка помогала мне бить фашистских стервятников.

Вот почему молодежь должна готовиться к сдаче норм по комплексу «Готов к труду и обороне СССР». Чтобы получить значок ГТО, нужно сдать нормы по видам спорта, которые развивают скорость, ловкость, выносливость, смелость и овладеть необходимыми бойцу Красной Армии военно-прикладными знаниями.

Все это обеспечит всестороннее физическое развитие юношей и девушек. Но это только первый шаг. Занятия в секциях гимнастической, лыжной, легкоатлетической, футбольной, рукопашного боя, бокса, плавания и других еще более закалят ваш организм.

А. МОЛОДЧИЙ,
дважды Герой Советского Союза.

Возродим и благоустроим наш город

Овладеем строительными профессиями

Как я обучаю штукатурному делу

Рассказ мастера — штукатура И. А. Андреева.

На днях мне поручили обучать штукатурному делу несколько добровольных трудовых бригад. Люди в этих бригадах разной профессии. В строительных делах они мало что понимают, а некоторые из них и на физической работе бывали недолго. Но надо прямо сказать, что желание освоить новую профессию, помочь родному городу может творить подлинное чудо.

Вот, например, бригада тов. Афанасевой. Она в первый день уже настолько освоила штукатурное дело, что со стороны можно подумать, что эти люди работали на строительных лесах не меньше чем полгода. Прекрасные результаты показала также бригада Селиной. Я думаю, еще несколько практических занятий и эту

бригаду вполне можно использовать на самостоятельной работе.

Обучение штукатурному делу я провожу простым методом. Сначала ознакомлю людей с основным инструментом, расскажу, какой инструмент и для чего нужен. Затем знакомлю с растворами. Все это проходит на практике под моим наблюдением. После этого уже переходим к прямой работе.

Многие считают, что овладеть строительной профессией дело сложное. Мне кажется, что при скоростном методе обучения, каждый горожанин может в короткие сроки стать и штукатуром, и маляром, и каменщиком. А люди этих профессий сейчас нужны городу, как никогда, чтобы быстрее отстроить то, что разрушил в дикой злобе ненавистный враг.

„Подготовить 150 строителей массовых квалификаций, из них маляров — 10 человек, каменщиков — 40, плотников — 60, печников — 20, штукатуров — 20“.

Из обращения строителей, принятого на городском слете передовиков восстановления.

Штукатуры

Люди из бригады Селиной до войны, пожалуй, и не держали в голове мысли быть когда-либо на строительных лесах. Каждая из них выполняла свое дело. Нюра Петрова работала в горкомхозе, Валя Семёнова в жилуправлении, а Поля Ильина занималась учётом. Они и сейчас работают в этих учреждениях. С 9 часов утра до вечера их можно встретить здесь. Но бывают дни, когда девушек нет на месте. По четвергам всякая группа девушек в составе Петровой Нюры, Кудрявцевой Дуси, Ильиной Полины, Вали Семёновой, Зои Саушкиной, Понамарёвой Веры и Петровой Нюры заняты несколько необычным делом. Девушки осваивают вторую профессию — штукатура. Этому ремеслу их учит мастер Иван Андреевич Андреев. И хотя впервые взяли девушки за новое дело, но первые уроки старого мастера не прошли даром. В очередной четверг девушки довели нормы выработки почти до 100 процентов.

Любовь к родному городу, жгучее желание, как можно скорее вымести следы немецко-фашистских стервятников — помогает бригаде преодолевать трудности.

Антон Павлович Чехов

(к 40-летию со дня смерти)

Великий русский писатель Антон Павлович Чехов родился в 1860 году в Таганроге.

До середины восьмидесяти годов он был известным юристом, как сотрудник юридических журналов, рассказы и сценки, повести и юмора, обличительные статьи, блестящее лицемерие, рабскую привязанность и ратовали за достоинство человека.

В дальнейшем творчество писателя приобретает все более глубокий смысл. Чехов выдвигается одним из популярных писателей не только России, но и в мировой литературе. Он создает ряд произведений, в которых художественно отражается характерные тенденции его времени. Во всех этих произведениях он правдиво изложил жизнь рядовых людей конца XIX — начала XX века, их идеалы и стремления, их любовь к родной мечте о будущей преобразованной жизни.

Значение Чехова для культуры было определено Сталиным. В тридцать дней ноября 1941 года враг подошел к Москве, ввучали слова вождя, говорящего о великой русской культуре, которую собирались уничтожить гитлеровские захватчики. Чехова было поставлено в один ряд со Сталиным в один с именами выдающихся русских народа.

В одной из статей, написанной в 1900 году, Горький отметил, что «каждый из нас, читая рассказы Чехова, всё усиленно одну глубоко пенную и живую для нас ногу — ногу радости и любви к жизни».

В словах Горького — ясно пониманию творчества Чехова Антон Павлович всеми произведениями стремился будить в людях общественную энергию, волю к активной переустройству жизни.

Чехов был одним из наиболее ярких выразителей русской демократии, сторонником политической свободы, убежденным противником угнетения. Глубокая человечность, ба за счастье и свободу всех форм угнетения — веческого дествия — характерно в творчестве Чехова.

Чехов ясно видел основные стороны русской жизни в условиях царизма. Но в то же время он неуклонно подчеркивал могучую жизнеспособность русского народа. Чехов ленил свой талант в котором чувствовал боеспособную силу. «Как велика, прекрасна эта страна», — писал Чехов о России в рассказе «Крыжовник».

Ответ. редактор Е. М. Яковлев

Управлению Калининского шоссе требуются

техник-строитель, слесари, маляры, печники, железобетонный мастер, столяры и плотники.

Обращаться: Калининское шоссе, дом 15.

Выпуску в 1944 г. № 15